## @服务

#### **合肥公积金"异地贷款"开闸** 第三套住房公积金贷款 不予受理

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,从1月20日开始,合肥市住房公积金省内异地贷款正式"开闸",合肥市住房公积金省内异地贷款实施细则(试行)正式执行。

现户籍在合肥市行政区域内,在省内其他城市就业并正常缴存住房公积金,且购买合肥市行政区域内普通自住住房的职工,可持缴存地住房公积金管理中心(以下简称"缴存地中心")出具的缴存证明至合肥市住房公积金管理中心(以下简称"管理中心)申请住房公积金个人住房贷款。借款人按规定正常足额缴存住房公积金连续满六个月(含)以上,且具有完全民事行为能力,信用良好,有稳定的经济收入和偿还贷款本息的能力,月还款额不得超过家庭月收入的50%。

借款人家庭未申请住房公积金贷款(含异地住房公积金贷款)的,按首套住房公积金贷款政策执行;已申请一次住房公积金贷款(含异地住房公积金贷款)且已结清的,按第二套住房公积金贷款政策执行;对家庭有未还清住房公积金贷款或第三套住房公积金贷款的不予受理。

借款人应按借款合同约定的还款 方式、还款计划偿还贷款本息。如借款 人连续三个月(及以上)或累计六个月 未能足额归还借款本息的,管理中心及 其委托贷款承办机构有权宣布贷款立 即到期,要求借款人立即清偿借款本息 及相关费用。

借款人发生贷款逾期连续三个月 (及以上)的,管理中心及其委托贷款承 办机构有权要求缴存地中心冻结借款 人及其配偶、共有权人及其配偶、参与 还贷人的住房公积金账户,并按借款合 同约定从上述住房公积金账户中扣划 应还款项,但该冻结及扣划并不构成贷 款人的义务。

## @健康热线

#### 精索静脉曲张有哪些治疗方法

精索静脉曲张可影响生育,是导致 男性不育的主要原因之一。成年男性 大约40%的原发性不育及80%的继发 性不育均患有精索静脉曲张。

如何诊断该疾病?什么样的情况下,患者需要接受治疗?如何进行治疗?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请合肥市滨湖医院泌尿外科刘骋主任与读者交流。

刘骋,副主任医师,擅长泌尿外科 腹腔镜和开放手术,在省内率先开展了 精索静脉曲张显微手术。

苏洁 记者 李皖婷

# 明天晚些时候,合肥等地将飘雪

## 同时,气温会猛降8℃左右,玩雪记得加衣

**星报讯**(记者 机亮) 昨日,记者从省气象部门了解到,不出意外的话,本周包括合肥在内的全省大部分地区将迎来一轮连续雨雪天。

据省气象专家预计,今天至29日我省将

出现连阴雨雪天气。其中,今天以降雨为主,部分地区有雾或霾。27日开始全省自北向南转为雨夹雪或雪,其中沿江江北和皖南山区部分地区中到大雪。同时,27~28日全省平均气温将下降8℃左右,平均风力增大到4

级,阵风6~7级。

其中,省会合肥预计在27日晚些时候飘下雪花,到了28日、29日,雪势可能会增加至中雪。到30日,也就是周五,雨雪天气将会结束,由阴或多云的天气取而代之。

#### @空气

## 合肥10个监测站,昨全部重度污染



看不清大楼和飞鸟?有"霾伏"嘛!

记者 黄洋洋 昨摄于合肥天鹅湖

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日, 合肥上空又被"乌云"占领。早上7时, 市场星报记者从合肥空气质量实时发布 平台上发现,10个监测站点"全军覆没", 均为严重、重度污染。

记者每隔一个小时,便会查看一下合肥空气质量实时发布的数据。一上午,10个监测站点的PM2.5浓度都维持在很高的数据上。其中合肥明珠广场站PM2.5浓度值达到394微克/立方米,超标5倍多。全市仅董铺水库一个站点浓度在300以下,为219微克/立方米。

在实时系统中显示,合肥10个监测

点污染指数一直居高不下,PM2.5浓度 值一些站点开始下降。

昨日下午,记者从合肥市环境监测中心站获悉,此次污染,并非城市的污染物排放量突然增加,而是因为北方污染团的"侵入",加上合肥已进入了静稳、逆温的气象过程,污染物更容易形成积累。

合肥市环保部门表示,这样的污染过程,一两天内不可能消除。今日,污染情况还将持续,空气污染依然超标,提醒市民尽量减少户外停留时间。儿童、老年人和心脏病、肺病患者应留在室内,停止户外运动。

## @民生

## 312国道将变身绿色长廊

星报讯(李熙变 孙雨静 星级记者 俞宝强) 1月25日,市场星报记者从蜀 山区农林水务局获悉,今年,蜀山区将实 施312国道两侧绿色长廊建设工程,该 项目将于4月中旬完成建设。

据悉,前期该路段周边开展了拆迁 工作,国道两边黄土裸露,没有一棵树木,看上去十分不整洁。根据要求,今年,蜀山区将实施312国道两侧绿色长廊建设工程。据悉,该项目绿化带范围长18公里,项目从合六收费站至官亭交界处,总绿化面积约67.3万平方米,即1009亩,投资概算约8000万元。

该项目设计根据合肥当地气候特点 及地理环境,选用适合本地种植的乡土 树种栽植, 常绿与落叶树种搭配, 乔木灌 木草本相结合。主要选用植物有:美洲 黑杨、香樟、栾树、雪松、桂花、红花紫薇、 红叶石楠、金森女贞、丰花月季等。

据悉,道路两侧绿化将在满足交通 功能的基础上,增加与周围景观的协调 性,力求将城市融入景观,将景观引入城 市

蜀山区农林水务局相关负责人告诉记者,312国道绿色长廊建设将在短期内迅速改善公路沿线生态环境,提升蜀山区对外形象。

据悉,该项目已完成前期勘测、设计、造价、立项和小庙镇道路两侧拆迁等准备工作,目前正在挂网公开招标。项目预计2月中旬全线开工建设,工期两个月,于4月中旬完成建设。

## @资讯 .....

#### 28日,高新区部分地方停电

记者从合肥供电公司获悉,1月28日8:00~16:00,合肥这些地方将停电。涉及停电范围有:天达路(安徽国祯科技创新产业投资公司)、天柱路(高新开发区法院、合肥火炬物业公司、省林业厅)、海关路(桃李园小区、丰乐蜀湖湾自管开闭所#1、#3配变及其自管配电房主用、圣泰峰尚公寓自管开闭所#3、#4配变、优山美地自管开闭所#2、#4配变、合肥格乐堂置业公司、富安望园箱变)等地区用户。

记者 李尚辉

#### 合肥经开区今年人力资源 需求约为4.5万人

昨日,合肥经开区2014年度企业人力资源状况调研报告出炉。据统计,参与调研企业2015年人力资源需求总数预测为45520人,其中管理人员需求占总需求的2.54%,专业技术人员占7.8%,技术工人占3.93%,普工占85.73%。

2015年人力资源需求预测情况分行业看,电子信息类企业产能不断提升,约占调研企业总需求的近七成。调研结果显示,70.69%的参与调研企业预计春节后会面临短期的一线用工短缺。

合肥市经开区劳动人事局相关负责人 透露,今年将打造区内规上企业专场招聘 会、校园招聘会、社区招聘会、县区招聘会, 密织"三小时人才圈"。王芬记者沈娟娟

#### 皖产新能源私家车 续航里程已达220公里

说到新能源轿车,大多消费者首先考虑的是充电桩方不方便、一次能跑多远。如果充一次电能跑220公里,你是否会考虑买一台新能源电动汽车作为上下班"代步车"呢?市场星报记者1月25日从2015国轩高科第四届科技创新大会暨第三届动力电池高峰论坛上获悉,在新能源私家车方面,目前该公司生产的最新一代复合液体动力电池最高续航里程已经达到220

与此同时,电池重量也有所减轻。根据计划,年内该公司将联手汽车销售公司推出200~300辆最高续航里程220公里的新能源小型乘用车(私家车)。

记者 董艳芬

<sup>账户</sup> 对抗油价下跌

# 工行账户原油单日交易量猛增

易类产品体系已形成较大规模,综合贡献也实现了大幅发展。截至2015年1月13日,账户交易类总分行合计收入已超过2600万元,同比增长227%,客户数已达到1248万户。

个人账户原油业务具有交易方式灵活、 起点低、渠道便捷、时间长、实时清算等特色 优势,人民币、美元均可交易,客户既可做多,也可做空,交易品种覆盖了挂钩WTI原油期货的账户北美原油和挂钩Brent原油期货的账户国际原油。为了满足客户账户原油投资连续性的需求,工行还推出了账户原油转期功能,实现了账户原油交易品种和功能的全

覆盖。客户投资账户原油一方面可以获得价差收益,另一方面,账户原油交易与日常消费 汽、柴油等油品需求相结合,可起到套期保值的作用。

近期,国际油价持续大幅波动,客户原油 投资交易热情高涨,工行金融市场部将会同 相关部门,抓住市场机遇,继续深入挖掘市场 发展潜力,不断扩大客户规模,夯实业务增长 基础,积极抢占市场先机,进一步巩固工行在 个人账户类业务方面的领先优势。 **邹传科** 

自2013年3月工行独家推出了个人账户原油业务后,目前已进入业务加速发展期,特别是去年四季度以来国际油价波动加剧,客户交易意愿明显提高,使得交易量和收入得到较大幅度的提升。2015年1月初,账户原油业务单日交易量连创历史新高,自1月初突破百万桶大关后,又于1月13日突破两百万桶大关,当日国际油价跌破45美元达5年来低位,极大地激发客户的双方向交易热情,当日交易量达236.57万桶,约6.75亿元。目前,工行账户交